

29.05.2018 № 11.2.6/21/1143/1

### О рассмотрении обращения

Минский областной исполнительный комитет рассмотрел Ваше электронное обращение, поступившее в Совет Министров Республики Беларусь, по вопросам ремонта и содержания автомобильной дороги Н-23445 Малая Дещенка – Дегтяное Узденского района и сообщает.

Автомобильная дорога Н-23445 Малая Дещенка – Дегтяное V категории, протяженностью 2,355 км, имеющаяся на участке км 0,0 – км 0,668 асфальтобетонное, на остальном – гравийное покрытие находится на балансе и обслуживании КУП «Минскоблдорстрой».

Оценка эксплуатационного состояния автомобильных дорог проводится в составе сезонных осмотров (весеннего и осеннего). В государственной комиссии участвуют представители КУП «Минскоблдорстрой», службы технического надзора РУП «Белдорцентр», Госавтоинспекции, местных органов власти и ряд других специалистов. Результаты сезонных осмотров используют не только для оценки состояния автомобильных дорог, но и выявления участков, находящихся в аварийном состоянии и требующих первоочередного ремонта для планирования программы дорожных работ. При наличии в совокупности конструктивных элементов, эксплуатационное состояние которых не соответствует требованиям СТБ 1291-2016 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» назначается требующийся вид ремонта (реконструкция, капитальный и текущий ремонты).

Кроме того, в первые строки перечня включаются участки концентрации ДТП, где систематически происходит гибель или тяжкие увечья участников дорожного движения.

Таким образом, в приложении № 6 Государственной программы по развитию и содержанию автомобильных дорог Республики Беларусь на 2017-2020 годы предусмотрен перечень объектов, требующий

проведения первоочередных ремонтных работ, подтвержденный предполагаемым финансированием указанной программы.

Одновременно информируем, что ремонт 6281,3 км местных автомобильных дорог в данной программе предусмотрен на местной сети автомобильных дорог Республики Беларусь.

При весеннем осмотре местных автомобильных дорог Узденского района, проведенном в мае текущего года, комиссией установлено, что участок автомобильной дороги Н-23445 Малая Дещенка – Дегтяное, имеющий гравийное покрытие, соответствует требованиям СТБ 1291-2016 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения». Нареканий местных органов исполнительной власти, Госавтоинспекции на отсутствие проезда по указанной автомобильной дороге в летний и зимний периоды не поступало. Гравийное покрытие регулярно и по мере необходимости профилируется, последний раз – с подсыпкой в необходимых местах песчано-гравийной смесью 14.05.2018 г.

Обеспечение проезда транспортных средств по автомобильной дороге Н-23445 Малая Дещенка – Дегтяное осуществляется и в дальнейшем будет поддерживаться за счет средств, выделенных на содержание.

Заместитель председателя

С.П.Невмержицкий